Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 150 Montag, 07.08.2006 124. Jahrgang

■ Haller & Co, Reinach, in Reinach AG, CH-400.2.912.027-5, Herstellung von Drucksachen und Heliographien, Kommanditgesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 13. 01. 1984, S. 138). Rechtsform neu: Einzelfirma. Firma neu: Haller Repro. Zweck neu: Erstellen von Kopien, graphischen Gestaltungen und Ausführen von Ausrüstarbeiten. Die Kommanditgesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des unbeschränkt haftenden Gesellschafters Haller Rudolf aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Das Geschäft wird im Sinne von Art. 579 OR von der bisherigen Kommanditärin als Einzelfirma weitergeführt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Haller, Rudolf, von Reinach AG, in Reinach AG, unbeschränkt haftender Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haller, Margrit, von Reinach AG, in Reinach AG, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Kommanditär, mit Einzelprokura, mit einer Kommanditsumme von CHF 5000]. Tagebuch Nr. 6424 vom 31.07.2006 (03497058 / CH-400.2.912.027-5)